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ATA DA 505ª REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA FUNDAÇÃO ELETROBRÁS DE 

SEGURIDADE SOCIAL – ELETROS 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de fevereiro de 2026, às 09:00h, ocorreu a 505ª Reunião 

do Conselho Fiscal da Eletros, por meio do link de videoconferência, com a participação dos 

Conselheiros Fiscais Efetivos, José Luiz Grünewald Miglievich Leduc (Presidente), Wanderson 

Luiz Lopes Fortunato, Juvenor Pereira da Silva Júnior e Gustavo Botrel Coutinho de Melo, 

assim como da Conselheira Suplente, Rosane Barboza da Silva. Tendo sido verificado o 

quórum mínimo previsto no art. 45, § 2º do Estatuto da Eletros, a reunião do Conselho Fiscal 

da Eletros - CFE teve início para tratar dos assuntos constantes da Convocação, conforme a 

seguir. 

1. Plano de Trabalho Mensal do CFE – Após feitas as saudações de praxe, 

o Presidente, José Luiz Grünewald Miglievich Leduc, deu início aos trabalhos com o item 1.1. 

Avaliação do Relatório Gerencial de Riscos de Investimento, conforme item 5 – 

Avaliação de Investimentos, subitem 5.1, do Plano de Trabalho Anual do CFE. Rita 

de Cássia Análio Ribeiro informou que a Gerente da Gestão de Riscos e Controles Internos -

PRG, Adriana Mezabarba, declarou, por e-mail, à Coordenação de Compliance e Governança 

– PRI, não ser possível a apresentação do assunto, dado que há dependência do material da 

consultoria Aditus, ainda não finalizado. 1.2. Avaliação do Relatório Gerencial de Riscos, 

conforme item 7 – Gestão de Riscos e Controles Internos, subitem 7.1 do Plano de 

Trabalho Anual do CFE. Esteve presente como convidada Adriana Mezabarba, que 

apresentou o relatório “Melhorias de Processos a partir da Revisão da Gestão de Riscos 2025”, 

ressaltando o papel dos Grupo de Trabalhos, relacionados às ações elencadas nos relatórios, 

voltados à melhoria de processos, segregação de atividades e integração entre áreas. Sobre 

integração das áreas, informou que o trabalho que está sendo realizado vem apresentando 

resultado positivo principalmente com relação à atividade da geração da cota diária, que exige 

a entrada de informações das diversas áreas da Eletros, sendo que uma informação pode vir 

a refletir no valor da cota e outra na quantidade (exemplo: investimento em renda variável 

aumenta o valor da cota x resgate diminui a quantidade de cotas). Destacou também outro 

ponto focal de melhoria, a emissão de relatórios de investimentos, trabalho conjunto com a 

Gerência de Investimentos - DFI, para que sejam emitidos relatórios com maior agilidade. A 

Gerente salientou que o presidente da Eletros, Rudolph Fabiano Alves Pedroza Teixeira, 

sugeriu que a matriz de riscos fosse realizada de forma individualizada por planos de 

benefícios, não por processos, trabalho em andamento com previsão de entrega para julho 

de 2026. Dessa forma, resultaria em uma análise dos riscos que mais impactam 

individualmente cada plano de benefícios. O Conselheiro Juvenor Pereira da Silva Júnior 

questionou a Gerente se o acompanhamento nos moldes como está – por processos de uma 

maneira geral - vai continuar existindo, ao que respondeu positivamente, que seriam análises 

conjugadas. Esclareceu que a análise por processos é mais voltada para riscos mais 

estratégicos/táticos e a por planos para aspectos mais operacionais. Juvenor Pereira da Silva 

Júnior solicitou à Gerente que seja elaborado um informe periódico, para fins de registro, do 

acompanhamento da progressão dos trabalhos de matriz de riscos por planos de benefícios. 

O Presidente do CFE, José Luiz Grünewald Miglievich Leduc, chamou atenção para o trabalho 

de benchmark com as outras fundações, realizado sobre o tema de controle de cotas. Adriana 

salientou que fez reuniões com a Fachesf, Refer, Elos e Petros, e que a Eletros realiza a 

cotização diária, ao passo que grande parte das outras entidades faz de forma mensal. A 
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Conselheira suplente Rosane Barboza indagou sobre a reunião com o Bradesco, relatado na 

apresentação, para identificar melhorias de integração junto à Trust, se a posição era 

favorável, ao que respondeu que ainda estão em fase de tratativas, e que a melhoria 

demandaria customizações por parte da Trust e melhorias internas da Eletros. O Presidente 

do CFE parabenizou pelo trabalho apresentado e ressaltou o mapeamento dos processos, que 

está bem avançado, e questionou em que medida esta perspectiva está inserida perante o 

cenário atual de incorporação da Eletros pela EletrobrasPrev. Adriana falou sobre a iniciativa 

do Comitê Interno de Incorporação - CII e conversas com a Elos e Previnorte sobre a atuação 

de cada qual na área de riscos. Explicou que a Previnorte trabalha mais com riscos 

estratégicos; já a Elos tem um tratamento semelhante ao da Eletros, apesar de utilizarem 

sistemas diferentes. Concluiu que quanto mais esclarecida esteja a documentação, os 

arquivos e os processos, melhor para o processo de incorporação. O Presidente do CFE 

questionou se o CII é operacional, ao que foi respondido que transcende o operacional, pois 

traz questões externas da Previc, faz análises conjuntas com as outras incorporadas de 

redução de custos, sempre com um olhar voltado para o futuro. Juvenor Pereira da Silva 

Júnior perguntou sobre os riscos relacionados à incorporação e transferência de 

gerenciamento do Plano CV ONS, se já existe um trabalho específico da área sobre o processo, 

abordando, dentre outras, questões patrimoniais, imobiliárias etc. A Gerente disse que está 

sendo realizado um trabalho em conjunto no CII, dando destaque à comunicação, discussão 

sobre as etapas e possibilidades envolvidas, e que diretamente da PRG não há trabalho 

específico. Juvenor Pereira da Silva Júnior sugeriu que esse trabalho fosse realizado e 

discutido nas próximas reuniões. O Presidente do Conselho concordou e solicitou que uma 

proposta de acompanhamento de riscos relacionados à incorporação e à transferência de 

gerenciamento do Plano CV ONS fosse trazido na próxima reunião do CFE. O Conselheiro 

Wanderson Luiz Lopes Fortunato sugeriu à Adriana Mezabarba que o mapeamento de riscos 

da transferência de gerenciamento do plano CV ONS poderia ser realizado no âmbito do 

trabalho de mapeamento de riscos do plano CV ONS, que já está em andamento; sugeriu 

também trazer no relatório a conexão das ações em andamento para a melhoria dos processos 

com os riscos mapeados, ou seja, para cada assunto o risco inerente identificado, os controles 

e as medidas de mitigação, assim como o risco residual. O Conselheiro Juvenor Pereira da 

Silva Junior se colocou à disposição para auxiliar no encaminhamento desta matéria ao CFE. 

Adriana Mezabarba concordou com as proposições e, em seguida, nada mais havendo a tratar, 

retirou-se da reunião. 

2. ATAS das Reuniões da Diretoria, do Conselho Deliberativo e dos Comitês; 2.1. 

Examinar se os Atos de Gestão Praticados pelos Colegiados de Conselho Deliberativo 

e Diretoria Executiva estão aderentes às competências estipuladas no Estatuto 

Social e Legislação - Foram apreciadas as Atas da Diretoria Executiva nº 1344, 1347, 1350, 

1351 e 1352; Ata do Conselho Deliberativo nº 587. O Presidente do CFE relembrou a o debate 

das últimas reuniões a respeito do Comitê de Interno de Incorporação - CII, tratado na Ata 

nº 1341 da Diretoria Executiva, que foi apreciada na 503ª Reunião do CFE. Pontuou sobre a 

sugestão do CFE de que haja um fórum integrado dos órgãos estatutários, para tratar de 

assuntos de maior relevância, como a Incorporação da Eletros pela EletrobrasPrev.  José Luiz 

Grünewald Miglievich Leduc ressaltou a importância de solicitar ao Presidente Rudolph Fabiano 

Alves Pedroza Teixeira atualizações sobre o reporte das ações do CII, bem como a 

possibilidade de acesso às atas deste comitê. Juvenor Pereira da Silva Júnior ressaltou a 

importância da criação de um fórum comum entre os órgãos estatutários e do recebimento 
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das atas do CII, para que haja discussão sobre os assuntos, principalmente da incorporação, 

pois é importante que não haja o recebimento de informações defasadas. A Conselheira 

Suplente Rosane Barboza abordou a questão do fechamento contábil, tratada na Ata da 

Diretoria Executiva nº 1347, que nesta o Presidente da Eletros aprovou o inventário físico dos 

bens patrimoniais de 2025 em atendimento ao prazo legal, e quis saber se foi cumprido dentro 

do prazo estipulado; sobre a informação trazida na Ata da Reunião da DEE nº 1350, referente 

ao resgate total  do Gestor Moat e Gávea devido à baixa performance, com recomendações 

do Comitê de Investimentos – CI para a Quantitas e SPX ao que questionou se foram 

realizados, o Diretor Financeiro Luiz Guilherme de França Nobre Pinto  respondeu que o 

resgaste foi realizado. Rita de Cássia Análio Ribeiro esclareceu que em relação ao fórum 

comum proposto pelo Conselho Fiscal, provavelmente este assunto foi levado pelo Presidente 

da Eletros, Rudolph Fabiano Alves Pedroza Teixeira, ao Conselho Deliberativo - CDE; com 

relação ao Comitê Interno de Incorporação – CII, os Conselheiros tomaram conhecimento do 

registro de criação através da ata da DEE e através da Apresentação de Compliance. 

Comunicou à época que esse comitê é operacional e estratégico ao mesmo tempo, e não são 

lavradas atas das reuniões quinzenais, que o Presidente da Eletros faz uma apresentação com 

as ações em andamento. Se, porventura, houver alguma questão estratégica (exemplo 

contratação de fornecedor em conjunto), apresenta respostas diretas e operacionais. Com 

relação ao inventário físico dos bens patrimoniais esclareceu que foi feito dentro do prazo, 

como obrigação legal há um controle rotineiro pela área de Compliance. Reforçou que seja 

questionado ao Diretor Financeiro Luiz Guilherme de França Nobre Pinto sobre a 

recomendação dos resgates. O Presidente do CFE ratificou a informação prestada de que não 

são produzidas atas nas reuniões do Comitê Interno de Incorporação. O Conselheiro Juvenor 

Pereira da Silva Júnior relatou que tomou conhecimento da criação do comitê, mas não sabe 

como é o funcionamento (propósito, composição etc.); quanto à questão das atas, reforçou 

que foi uma solicitação do Presidente do CFE e que seria interessante que houvesse registro 

em ata e que o acesso a esses registros fosse franqueado aos Conselhos Deliberativo e Fiscal. 

Wanderson Luiz Lopes Fortunato ressaltou que é necessário averiguar se o CDE também 

possui interesse recíproco na criação do fórum integrado. Como alternativa, sugeriu um 

reporte robusto da Diretoria da Eletros sobre o andamento da incorporação, a ser realizado 

nas reuniões do CFE e que, caso não sejam registradas em atas as reuniões do Comitê Interno 

de Incorporação, a DEE considere realizar um reporte tempestivo ao CFE, entre suas reuniões, 

sempre que houver deliberações relevantes, com a finalidade de que o CFE possa acompanhar 

de forma tempestiva essas ações. A Conselheira suplente Rosane Barboza pontuou que na 

Ata da DEE nº 1347, foi tratado o assunto da Meta do Planejamento Estratégico/Jornada do 

participante, quis saber do que se trata. Rita de Cássia Análio Ribeiro esclareceu que essa 

ação estava prevista para conclusão em 2026, porém está suspensa, mas que a remuneração 

variável relaciona-se com as metas trazidas nesse plano, houve continuidade apenas para fins 

de cumprimento de ações previamente estabelecidas; esclareceu que a Jornada do 

Participante engloba várias ações voltadas para novos entrantes e também aos participantes 

(live no YouTube, reuniões etc.).  

3. Informações da Diretoria. 3.1. Atualização sobre a proposição de acesso integral 

dos Conselheiros à documentação da Fundação - Compareceram como convidados o 

Presidente da Eletros, Rudolph Fabiano Alves Pedroza Teixeira, e o Diretor Financeiro, Luiz 

Guilherme de França Nobre Pinto. O Presidente do CFE relembrou ao Presidente da Eletros 

sobre a solicitação de acesso dos Conselheiros às atas antigas, no sistema Atlas. Rudolph 
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Fabiano Alves Pedroza Teixeira disse que, mesmo na qualidade de presidente da entidade, 

também está sem acesso retroativo, que essa questão é importante, mas outros projetos em 

curso (incorporação e transferência de gerenciamento) estão tomando mais tempo, e visa 

corrigir a questão em um momento futuro. Juvenor Pereira da Silva Júnior considerou 

“estranho” o fato de Conselheiros não terem acesso à documentação, que quando foi 

Conselheiro Deliberativo, em épocas de recursos tecnológicos precários, havia acesso a toda 

a documentação pretérita à posse; essa não é uma questão de difícil solução, pois os sistemas 

são parametrizados, definidos por perfil de acesso; uma tomada de decisão da alta 

administração junto à área de Tecnologia da Informação resolveria o problema. José Luiz 

Grünewald Miglievich Leduc ressaltou que Juvenor Pereira da Silva Júnior, em certa ocasião, 

trouxe um benchmark demonstrando que outras fundações dão acesso total a seus membros. 

Juvenor Pereira da Silva Júnior acrescentou que Rita de Cássia Análio Ribeiro também fez um 

benchmark ainda mais completo à época. Rita de Cássia Análio Ribeiro fez um adendo 

esclarecendo que, na época, houve uma negativa por parte da Diretoria a essa solicitação, 

formalizada através de Carta direcionada ao CFE, elaborada pela Gerente da Gerência 

Jurídica- PRJ, Daniela Brandão. Ressaltou que realizou benchmark, quando foram consultadas 

treze entidades; sete responderam, sendo que cinco dão acesso integral e duas delas 

apresentaram alguns limitadores de acesso, vinculados ao período do mandato. Juvenor 

Pereira da Silva Júnior esclareceu que foi defendido pela Eletros que para preservação do 

próprio CFE seria concedido apenas acesso limitado, contudo, lembrou que em reunião com 

a presença da Gerente da Gerência Jurídica ficou esclarecido que a demanda do CFE era de 

acessar, através do Sistema Atlas, o conjunto de atas de reunião dos Conselhos Deliberativo 

e Fiscal, atas de reunião da DEE e de Comitês internos que não tenham caráter restrito e 

sendo que o conjunto de atas pretendido não possui caráter restrito, a disponibilização não 

ofereceria qualquer risco ao CFE, o que foi consensado na ocasião, permanecendo a solicitação 

nesses termos. Rudolph Fabiano Alves Pedroza Teixeira complementou que independente da 

questão do acesso na plataforma Atlas, as atas ficam divulgadas no site da Eletros. O Diretor 

Financeiro esclareceu que no site são publicados extratos das atas do CDE e as atas do CFE 

são publicadas na íntegra. Juvenor Pereira da Silva ponderou que as atas deveriam estar 

acessíveis no sistema Atlas em razão da facilidade de busca da plataforma, que não é viável 

realizá-la pelo site, uma vez que este não oferece mecanismo de pesquisa por assunto. O 

Presidente da Eletros ficou de entender a situação junto à diretoria para tomar conhecimento 

da situação anterior à sua posse. Por fim, o Presidente do CFE definiu que o assunto será 

novamente tratado na próxima reunião, com atualização da situação.  3.2. Status Report 

para acompanhamento dos processos de incorporação e transferência de 

gerenciamento dos planos. O Presidente da Eletros, Rudolph Fabiano Alves Pedroza 

Teixeira, apresentou um breve panorama sobre a incorporação, informando que Elos, 

PreviNorte e Eletros já deram entrada no processo de incorporação na Previc. Que nessa 

semana a Eletros reuniu-se com a Previc para saber do andamento desses protocolos. No 

caso da Elos já houve uma primeira resposta da Previc, com algumas exigências, e que 

possivelmente, em breve, haverá autorização para análise do pedido. Os protocolos da 

PreviNorte e Eletros estão sendo analisados, e esta primeira análise deve ser concluída em 

breve. Em relação à transferência de gerenciamento do Plano CV ONS já foram realizadas 

reuniões de alinhamento entre Eletros, ONS e Vivest, e que foi elaborado cronograma com 

datas basilares aprovado pelas partes, e documentação sendo preparada junto à Vivest. O 

protocolo deve ser realizado até o meio do presente ano. Sobre a questão do fórum comum 
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dos órgãos estatutários e do Comitê Interno de Incorporação, José Luiz Grünewald Miglievich 

Leduc ressaltou a importância do registro das reuniões em ata. Juvenor Pereira da Silva Júnior 

acompanhou o posicionamento do Presidente, acrescentando que seria interessante o registro 

das reuniões em ata, dada a importância do tema, e para que haja acompanhamento das 

ações à medida em que forem ocorrendo; que seria uma forma mais objetiva de 

acompanhamento dos atos de gestão.  O Conselheiro Wanderson Luiz Lopes Fortunato 

apresentou sua sugestão, de que tenha ata do Comitê Interno de Incorporação ou reporte 

por parte da DEE com periodicidade em razão do acontecimento dos fatos, para listar as 

principais ações e direcionamento, bem como para acompanhamento de forma tempestiva 

pelo Conselho Fiscal. Rudolph Fabiano Alves Pedroza Teixeira esclareceu que o Comitê Interno 

de Incorporação - CII foi criado para engajar os líderes e as pessoas envolvidas no processo, 

através de reuniões quinzenais. Sugeriu um reporte mensal aos Conselheiros Fiscais, como 

pauta fixa, para tratar do andamento do projeto de incorporação, englobando, assim, as ações 

do Comitê. Seguindo à apresentação, explicou que as ações do Comitê estão relacionadas 

com metas criadas para cada área da Eletros vinculada à incorporação, metas de melhorias 

de processos e de metas corriqueiras da entidade (exemplo: rentabilidade dos planos). 

Juvenor Pereira da Silva Júnior ponderou que o reporte mensal, como pauta fixa, pode ser 

um período longo. Rudolph Fabiano Alves Pedroza Teixeira considerou que se houver algo 

relevante nesse meio tempo, reportaria por e-mail. Questionado por Juvenor Pereira da Silva 

Júnior sobre a proposição de se ter ata, o Presidente da Eletros concordou com a demanda. 

O Presidente da Eletros seguiu com a apresentação sobre o Comitê Interno de Incorporação 

– CII. Na explanação, relatou que o comitê foi criado com objetivo de engajar os envolvidos, 

estabelecer metas e recompensas compatíveis com a complexidade do desafio. Juvenor 

Pereira da Silva Júnior questionou o que seriam as recompensas, ao que foi respondido que 

seria uma parcela variável no programa de participação nos resultados. Reforçou que o CII 

foi criado sob a justificativa da necessidade de alinhamento entre os empregados e do senso 

de urgência, com monitoramento de iniciativas e entregas. Composto pelo próprio Presidente 

da Eletros como coordenador, Carlos Eduardo Brasil como vice-coordenador, além de gerentes 

de diversas áreas e convidados. Juvenor Pereira da Silva Júnior questionou sobre a ausência 

na composição do comitê do Diretor Financeiro Luiz Guilherme de França Nobre Pinto, ao que 

foi respondido que ele não participa diretamente, mas os temas são alinhados 

tempestivamente com os diretores. Há o estabelecimento de 40 (quarenta) grandes metas 

para as áreas, sendo 18 (dezoito) ligadas diretamente à incorporação (exemplos: aditivo ao 

acordo de cooperação técnica entre Eletros, Elos, Previnorte e Eletrobrasprev; programa de 

gestão de mudanças para capacitação dos líderes; desenvolvimento e execução do plano de 

comunicação da Incorporação; avaliação tecnológica dos sistemas definidos pelos Grupos de 

Trabalho da Incorporação). Além disso, 3 (três) grandes metas para a Diretoria Executiva: 

incorporação da Eletros pela EletrobrasPrev; Transferência de Gerenciamento do Plano CV 

ONS para a Vivest; Rentabilidade dos Planos e do PGA. Por fim, citou outras iniciativas 

voltadas para a melhoria contínua dos processos internos (Ex: modernização do site da 

fundação). Juvenor Pereira da Silva Júnior questionou sobre Fachesf e Real Grandeza não 

integrarem o acordo, ao que foi respondido que só foi feito com as entidades que aprovaram 

a incorporação em seus Conselhos Deliberativos e que já deram entrada no processo de 

incorporação na Previc. O Conselheiro Juvenor Pereira da Silva Júnior questionou se o 

Presidente da Eletros propôs ao CDE a criação do fórum comum entre os órgãos estatutários, 

ao que foi respondido que abordou a questão e que o órgão considerou que está com muitas 

D4Sign 8c03e147-bba3-4b60-9c3c-4e4f30a2efb8 - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2. Brasil



 

  

505ª RCFE   

DATA: 27/02/2026  

Página 6 de 7  

INFORMAÇÃO CORPORATIVA  

 
demandas no momento, e, assim, consideraram o reporte mensal como melhor alternativa. 

3.3. Programação para apresentação da Auditoria Independente Baker Tilly ao CFE 

O Presidente do CFE José Luiz Grünewald Miglievich Leduc lembrou que em março haverá o 

balanço, sendo necessário programar um encontro com a Baker Tilly, para que haja uma 

prévia discussão em reunião, antes de o relatório ser fechado. Ficou decidido que o assunto 

seria levantado na presença da Gerente da Gerência de Controladoria – DFC, quando os itens 

5 e 6 fossem tratados. 3.4. Tema Livre. Foi tratada a questão dos recentes desligamentos 

de empregados, ocorridos na Eletros, ação que o CFE reiterou não ser adequada no momento, 

em função do aumento da carga de trabalho à qual a Fundação está submetida, situação 

motivada pelo processo de incorporação da Eletros pela EletrobrasPrev e pela transferência 

de gestão do Plano CV ONS. O Presidente da Eletros informou que as demissões ocorreram 

por questão de desempenho, tendo sido três em dezembro e outra em fevereiro. O 

Conselheiro Juvenor Pereira da Silva Junior perguntou se vai haver novas ondas de 

desligamentos, ao que o Presidente da Eletros respondeu que não. O Diretor Financeiro, Luiz 

Guilherme de França de Nobre Pinto, acrescentou que na sua Diretoria haverá um 

desligamento por aposentadoria, que ocorrerá nos próximos dias. 

4. Rentabilidade dos Planos/Acompanhamento das Metas dos Planos – Em 

continuidade, o Diretor Financeiro Luiz Guilherme de França Nobre Pinto apresentou a 

Rentabilidade prévia relativa ao mês de janeiro de 2026, em relação aos resultados obtidos 

pelos Planos de Benefícios administrados pela Eletros. Todos os planos apresentaram 

rentabilidade positiva, exceto CD Eletrobrás longo prazo, por ter uma carteira de aplicação 

mais curta. Explicou que as taxas curtas caíram pouco e as taxas longas caíram mais, 

resultando em uma curva de juros em desequilíbrio. Nada mais havendo a tratar, retirou-se 

da reunião. 

5. Apreciação do Balancete de dezembro/2025 e 6. Acompanhamento e Controle da 

Execução Orçamentária – dezembro/2025 - Esteve presente a Gerente da Gerência de 

Controladoria – DFC, Renata Moreira Ferretti, que apresentou os resultados preliminares 

acumulados até o mês de dezembro/2025, total e segregado por plano de benefícios. A 

Conselheira suplente Rosane Barboza questionou sobre a disponibilização do orçamento de 

2026 aos membros do Conselho Fiscal, uma vez que não tomou conhecimento do material. 

Rita de Cássia Análio Ribeiro esclareceu que a aprovação ocorreu no início de novembro e que 

iria checar a data em que foi disponibilizada a respectiva documentação no Atlas. Rosane 

Barboza questionou se houve apresentação, ao que foi respondido pela Gerente que não, mas 

que o material e a deliberação são disponibilizados. O Conselheiro Juvenor Pereira da Silva 

Júnior pontuou que não houve debate sobre o assunto à época. Sobre a reunião com a Baker 

Tilly, a Gerente informou que a data de hoje, 27/02/2026, é o prazo para devolutiva da revisão 

das demonstrações financeiras, com aprovação até 02/03/2026. A proposta é de que as 

reuniões aconteçam com os órgãos estatutários da seguinte forma: Diretoria Executiva - DEE 

dia 13/03/2026; Conselho Fiscal - CFE dia 20/03/2026; Conselho Deliberativo CDE dia 

26/03/2026. O Presidente do CFE propôs uma reunião extraordinária no dia 19/03/2026 às 

09:30h, seguindo à concordância dos demais membros. Sem mais questionamentos, a 

Gerente da Controladoria retirou-se.  

7. Assuntos Gerais: 7.1. Informes da secretaria do CFE. Não houve 7.2. Tema livre. 

Não houve. 
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Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho Fiscal deu por encerrada a reunião e 

solicitou a mim, Rita de Cássia Análio Ribeiro, que a secretariei, que lavrasse a presente Ata, 

a qual lida e aprovada, é assinada pelos Conselheiros Fiscais presentes à reunião.  

 

 

José Luiz Grünewald Miglievich Leduc                

Presidente do Conselho Fiscal 

 

 

Wanderson Luiz Lopes Fortunato             

Conselheiro Fiscal 

 

 

Juvenor Pereira da Silva Júnior            

Conselheiro Fiscal 

 

 

Gustavo Botrel Coutinho de Melo            

Conselheiro Fiscal 

 

 

Rita de Cássia Análio Ribeiro                

Secretária da Reunião – PRI 
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